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Hejtman Pardubického kraje Martin Netolický jednal se starostou Skutče Jaroslavem
Hetfleišem o odstranění staré ekologické zátěže v prostoru bývalého lomu ve Skutči, ale
také o dalších investicích města či kraje.

„V letošním roce se nám po dlouhých přípravách podařilo ve Skutči dokončit dlouho plánovanou
okružní křižovatku na obchvatu Skutče na silnici II/358 v místě křížení se silnicí II/306 směrem na
Prosetín. Jedná se o stavbu, která zcela jednoznačně přispívá ke zvýšení bezpečnosti na poměrně
frekventované silnici,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Skuteč dlouhodobě patří mezi města, která jsou úspěšná v rámci čerpání jak evropských, tak státních
dotací. Například z Národního plánu obnovy získala Skuteč 40 milionu korun na úpravu městské
knihovny, která se stane víceúčelovým zařízením, prostorem pro kulturní, sociální, vzdělávací a
tvořivé volnočasové aktivity. Mezi další projekty patří rekonstrukce základní umělecké školy,
seniorcentra, budování dětské skupiny či vybudování cyklostezky ze Skutče přes Lažany až do
Předhradí. Skuteč se úspěšně rozvíjí, během dvou let se nám podařilo získat na dotacích bezmála
čtvrt miliardy korun. Velmi si vážíme skvělé spolupráce s Pardubickým krajem a samozřejmě i toho,
že v mezích možností přispívá na naše projekty,“ sdělil starosta Skutče Jaroslav Hetfleiš.

Velkým projektem je sanace staré ekologické zátěže v lokalitě Horka u Skutíčka v prostoru bývalé
skládky společnosti Velamos. „Jedná se o zavezený lom odpadem z bývalé galvanovny společnosti
Velamos. S ohledem na rozsah znečištění a skládky se jedná o projekt na několik let. Městu se
podařilo získat přibližně 100 milionů korun ze státní dotace. Bohužel přesný rozsah znečištění bude
znám až po odkrytí vrchní zeminy. V rámci krajského rozpočtu máme každoročně připravené
prostředky na obdobné projekty, které získají státní dotaci a podílí se na nich také příslušná obec či
město. Práce by měly začít již v letošním roce a Skuteč již připravuje výběrové řízení na společnost,
která sanaci zajistí,“ řekl hejtman Martin Netolický, který pro rok 2025 přislíbil krajský příspěvek ve
výši pěti milionů korun.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/127359/skutec-resi-sanaci-ekologicke-zateze-s-odpadem-z-b
yvale-galvanovny
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